

国内统一连续出版物号CN 12-0001 1949年1月17日创刊 天津海河传媒中心出版

新年戏曲晚会在京举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席观看

新华社北京12月29日电 2024年新年戏曲晚会29日晚 在国家大剧院举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、 王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,同首都各界群众欢聚-堂,一起观看演出,喜迎新年的到来。

夜幕下的国家大剧院流光溢彩,戏剧场内暖意融融、笑语 盈盈。19时50分许,习近平等党和国家领导人来到晚会现 场,同前来观看演出的老艺术家们亲切握手、互致问候,全场

梨园群英贺新岁,弦歌唱颂新征程。热情洋溢的戏曲

器乐联奏《迎春》拉开整场晚会的序幕。京剧《荡湖船》、台 州乱弹《我的芳林村》、高甲戏《围头新娘》等新创作品选 段,植根生活沃土、呼应时代脉搏,讲述了昂扬向上的中国 故事和人民群众的幸福生活;京剧《对花枪》《红娘》《四郎 探母》《赤桑镇》和越剧《梁山伯与祝英台》等经典唱段韵味 十足,展现出中华戏曲的博大精深和底蕴风采;昆曲《单刀 会》,秦腔、黄梅戏、川剧《江姐》,京剧《沙家浜》等选段编排 精妙,带领观众透过不同历史时期的人物故事,感悟英雄大 义、家国情怀: (下转第2版)

全国政协举行新年茶话会

习近平发表重要讲话

李强赵乐际蔡奇丁薛祥李希韩正出席 王沪宁主持



12月29日,全国政协在北京举行新年茶话会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在茶 话会上发表重要讲话。 新华社记者 姚大伟 摄

习近平代表中共中央、国务院和中央军委,向各民主党 派、工商联和无党派人士,向全国各族人民,向香港同胞、澳门 同胞、台湾同胞和海外侨胞, 向关心和支持中国现代化建设的 各国朋友,致以新年的美好祝福!

演出。

习近平指出,2023年是全面贯彻中共二十大精神的开 局之年。一年来,我们坚持稳中求进工作总基调,果断实行 新冠疫情防控转段,坚决克服内外困难,顽强拼搏、勇毅前 行,推动经济恢复发展,圆满实现经济社会发展主要预期目 标。经济总量预计超过126万亿元,粮食总产再创新高,就 业、物价总体稳定,科技创新实现新突破,新质生产力加快 形成,新一轮党和国家机构改革基本完成,高水平对外开放 持续扩大,抗洪灾、化债险、保交楼成效明显,居民收入增长 快于经济增长。港澳工作继续加强,反"独"促统坚决有 力。中国特色大国外交扎实推进,我国发展的外部环境继续 改善。全面从严治党和反腐败斗争持续发力,良好政治生态 不断巩固发展。成功举办成都大运会、杭州亚运会,我国体 育健儿创造良好成绩。这些成绩来之不易、可圈可点。我们 在化危机、闯难关、应变局中创造了新机遇、赢得了战略主 动,极大地增强了信心和底气。

12月29日,全国政协在北京举行新年茶话会。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席茶话会并观看

习近平表示,一年来,人民政协认真贯彻落实中共中央决 策部署,充分发挥专门协商机构作用,聚焦中心工作深入开展 调查研究、协商议政、民主监督,为党和国家事业发展作出了 新贡献。

习近平强调,2024年是新中国成立75周年,是实现"十 四五"规划目标任务的关键一年。我们要坚持稳中求进工 作总基调,把稳中求进、以进促稳、先立后破的要求贯穿各 项工作之中,努力在构建新发展格局、推动高质量发展、全 面深化改革开放、实现高水平科技自立自强、全面推进乡村 振兴等方面取得更大进展,巩固和增强经济回升向好态势 增进民生福祉,保持社会稳定,扎实稳健推进中国式现代化

习近平指出,明年也是人民政协成立75周年。要发扬优 良传统,牢记政治责任,紧紧围绕中心服务大局,加强思想政 治引领,积极建言资政,广泛凝聚共识,加强自身建设,不断开 创新时代政协工作的新局面。 (下转第2版)

习近平接见2023年度驻外使节工作会议与会使节并发表重要讲话

蔡奇参加接见

新华社北京12月29日电中共中央总书记、国家主席、 中央军委主席习近平29日在北京人民大会堂接见参加2023 年度驻外使节工作会议的全体使节并发表重要讲话。习近平 充分肯定新时代以来外交工作取得的重大成就,要求使节们 深入学习贯彻党的二十大精神和中央外事工作会议精神,深 入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想特别是外交思想, 正确认识新时代新征程对外工作面临的国际环境和启负的历 史使命,高举构建人类命运共同体旗帜,不断开创中国特色 大国外交工作新局面。

新华社北京12月29日电 中国人民政治协商会议全国

委员会12月29日上午在全国政协礼堂举行新年茶话会。党

和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、

李希、韩正等同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党

派人士代表、中央和国家机关有关方面负责人以及首都各族

话会上发表重要讲话。他强调,以中国式现代化全面推进

任务,是新时代最大的政治。我们要巩固和发展最广泛的

爱国统一战线,画好强国建设、民族复兴的最大同心圆,以

团结凝聚力量,以奋斗铸就伟业,共同谱写中国式现代化的

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在茶

各界人士代表欢聚一堂,共迎2024年元旦。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇参加接见。 上午11时40分许,习近平等来到人民大会堂北大厅,全 场响起长时间的掌声。习近平等向使节们挥手致意,同大家 亲切交流并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他说,过去这几 年,新冠疫情肆虐蔓延,外部势力对我们的打压遏制不断升 级,给外交工作带来了特殊的挑战,大家也经受了特殊的考 验。几年来,同志们持节异域,为国出征,舍小家为大家,在世 界各地拼搏奋斗,大家辛苦了。习近平代表党中央向使节们 和外交战线的全体同志致以亲切慰问。

习近平强调,党的二十大对以中国式现代化全面推进强 国建设、民族复兴伟业作出战略部署,中国特色大国外交将进 入一个可以更有作为的新阶段。要坚持党中央集中统一领 导,弘扬新时代中国外交宝贵经验,增强凝聚力,发挥战斗力, 战胜一切艰难险阻,赢得新的更大胜利。

习近平指出,刚刚召开的中央外事工作会议分析了当前 和今后一个时期的国际形势和外部环境,明确了对外工作目 标方向、指导原则、战略部署、基本任务。大家要认真落实中

央外事工作会议决策部署,以更加昂扬奋发的精神再建新功。 第一,牢记初心使命,做对党忠诚的笃行者。忠于党、忠 于国家、忠于人民,是外交战线的光荣传统。大家肩负使命奔 赴世界各地,不管走到哪里都不能忘记为什么出发,都要守住 心中的"节杖"。要用党的创新理论武装思想,炼就明辨是非 的火眼金睛,始终把准正确政治方向。要深刻领会党和国家 最高利益之所在,领悟好执行好党中央对外方针政策。14亿 多中国人民是外交工作的坚强后盾。要把外交为民牢牢扛在 肩上,把党中央的温暖传递给每一位海外中国公民。

第二,强化担当作为,做奋勇开拓的创业者。大家要学懂 弄通做实新时代中国特色社会主义外交思想,迎难而上、担当 作为。要加强外交能力建设,坚持求真务实,做到耳聪目明, 围绕服务全局、破解难题多出实招;要善于广交深交朋友,争 取人心的工作既要做到庙堂, 也要深入民间; 要用国际化语言 和方式讲好中国故事,融通中外、贯通古今,让世界更好认识

第三,敢于善于斗争,做国家利益的捍卫者。要增强信心 和底气,保持战略清醒,树牢底线思维,以箭在弦上的备战姿 态和不畏强权的坚定意志,坚决维护好国家主权、安全、发展 利益。要加强战略策略运筹,用好统一战线这个法宝。要善 用多边机制和规则,广泛争取国际社会理解和支持。

第四,坚持自我革命,做全面从严治党的推进者。各位使 节要切实履行管党治党主体责任,以自我革命精神全面推进 党的建设。要筑牢思想防线,时刻自重自省自警自励,做政治 信念坚定、严格遵规守纪的明白人。好的队伍是练出来、管出 来的。要坚持以严的基调强化正风肃纪,把纪律规矩挺在前 面,严于律己、严负其责、严管所辖,打造一支对党忠诚、勇于 担当、敢斗善斗、纪律严明的外交铁军。

中共中央政治局委员、外交部部长王毅参加接见并在 2023年度驻外使节工作会议上讲话,要求深入学习领会习近平 总书记重要讲话和中央外事工作会议精神,深刻领悟习近平 外交思想的重大理论创新和深远时代意义,以习近平外交思想 为指引,攻坚克难、锐意进取,不断开创新时代中国特色大国 外交新局面。

中共天津市委十二届四次全会暨市委经济工作会议召开 深化科技创新产业焕新城市更新 盘活存量培育增量提升质量 扎实推进中国式现代化的天津实践

> 市委常委会主持会议 陈敏尔讲话 张工作部署 喻云林王常松陈辐宽出席 刘明波到会指导

中共天津市委十二届四次全会决议

人声 核 社论

在中国式现代化新征程上展现天津作为

锚定目标凝心聚力推动高质量发展

——市委十二届四次全会暨市委经济工作会议侧记

白天 阴有雾转晴有霾 西北风1─2级 降水概率10% 夜间 晴间多云 西北风4─5级 降水概率10%

天津地区天气预报

温度 最高3℃ 最低-3℃

责编 阙天韬 胡晓伟 封晔 美编 单君